Povrch a objem kvadru a krychle

Krychle Kvadr
gl S=6-a-a c S=2-(a-b+b-c+b-0)
V=a-a-a V=a'b-c
a
a b
a

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej povrch a objem krychle pfi zadanych rozmérech.
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Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej délku hrany, povrch nebo objem k
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Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej povrch a objem kvadru pfi zadanych rozmérech.

a b c S v
1 9 1 1
2 2 10 8
3 7 4 1
4 2 9 2
5 4 9 5

Dopln v tabulce chybéjici udaje:

Vypocitej délky hran, povrch nebo objem kvadru pfi zadanych udajich.

1. 7 10 630
2. 2 9 180
3. 1 4 40

4. 2 7 140
5. 9 8 720




